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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک یتایلامروما نامزاس لوقنم ریغ لاوما صوصخرد مادقا و هلماعم ماجنا هوحن

91/93/200:هرامش
17/8/1393 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

نوناق 215 هدام ،)88 یلا 79 داوم( روشک یمومع تابساحم نوناق موس شخب9193
نوناق 218 هدام عوضوم ییارجا همان ن�آ 54 و 53 داوم و میقتسم یاهتایلام
رکذلاریخا

س

/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلامروما
......... ناتسا یتایلامروما لک هرادا
نامزاس یداتس رتافد و لک تارادا

روشک یتایلامروما نامزاس لوقنم ریغ لاوما صوصخرد مادقا و هلماعم ماجنا هوحنعوضوم

،تاماهبا دوجو ظاحل هب هک هعبات تارادا و نامزاس رایتخا رد کلاما دوجوم تیعضو هبرظن        
،نامزاس لوقنمریغ لاوما یزاسدنتسم صوصخرد مزلا تامادقا یارجا عنام رایسب تلاکشم و تاداریا
هب مادقا مدع تلع هب یراذگاو یاهدادرارق خسف نینچمه و ییاضق مکاحم رد ددعتم یواعد زورب
-هدیدرگ تلود قوقح ع�ضت و لوقنمریغ لاوما نداد تسد زا نآ لابند هب و دادرارق دافم قبط عقوم
لوقنمریغ لاوما تلاماعم هب تبسن مادقا و هلماعم هنوگره ماجنا سپ نیا زا ددرگیم ررقم ،تسا
یوسزا کلم یراذگاو دادرارق میظنت ،تناما ،هراجا ،نهر ،شورف ،دیرخ(لیبق زا عوبتم نامزاس
داوم و میقتسم یاهتایلام نوناق 215 هدام عوضوم تافیرشت ماجنا ،نامزاس هب ییارجا یاههاگتسد

اب و یقوقحرتفد میقتسم تراظن اب )رکذلاریخا نوناق 218 هدام عوضوم ییارجا همان ن�آ 54 و 53
هدهع هب همانشخب نیا یارجا نسح تیلوئسم .دریگ تروص روکذم رتفد ناسانشراک زا یکی روضح
.دوبدهاوخ هطوبرم ناریدم

یرکسع یلع 

 :دربراک هنماد
یجراخ -2          یلخاد -1

 :ییوگخساپ عجرم
یقوقحرتفد                  

: ءارجا خیرات
رودص خیراتزا

:رظان عجرم: ءارجا تدم
یتایلام یماظتنا یناتسداد و یقوقحرتفد

: غلابا هوحن
یمتسیس/یکیزیف

:)خیرات و هرامش(خوسنم یاه لمعلاروتسد و اه همانشخب *

هتسباو ینوناق داوم

1393/08/17 :دنس خیرات
200/93/91 :دنس هرامش
يمومع تابساحم نوناق موس شخب/م :دنس دک
نوناق 215 هدام ،)88 يلا 79 داوم( روشک
93/91/يآ 54 و 53 داوم و ميقتسم ياهتايلام
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هب هجوت اب ییارجا تایلمع*
عمج نامزاس سیسات نوناق
یکیلمت لاوما شورف و یروآ
مادقا و هلماعم ماجنا هوحن
لوقنم ریغ لاوما صوصخرد
روشک یتایلامروما نامزاس
رد یتایلام تیفاعم لامعا
1394و1393 یاهلاس درکلمع
یاه هیداحتا د�ات تروص رد
و بصن رب ینبم طبریذ یفنص
یاه قودنص زا هدافتسا
شورف هزیناکم
هجدوب نوناق یتایلام ماکحا

1399 لاس
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/93/91 :همانشخب
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تمیق لقادح نودب نآ مود تبون هک( یهگآ تبون ود زا سپهک یتروص رد هدش فیقوت لوقنم ریغ لاوما دروم رد ـ 215 هدام
...ادیرخ )دوشیم یهگآ

و بیوصت یرتسگداد و ییاراد و یداصتقا روما یاههناخترازو طسوت تایلام لوصو تمسق هب طوبرم ةمانن�آ ـ 218 هدام
...ا روما ترازو طسوت

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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